
Chorale de Noël
fiche créative n° 2604

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 6 heures

 Les chorales connaissent leur point d’orgue pendant la saison hivernale avec les chants de Noël. Alors quoi de
plus naturel que d’intégrer cette petite chorale miniature et son décor plus vrais que nature à sa décoration de Noël,
en la plaçant pourquoi pas, non loin de la crèche... Facile à fabriquer, il suffit de se munir de quelques pions en
bois, d’accessoires miniatures et de peinture acrylique. Alors, partants ?

Voici comment fabriquer cette adorable chorale miniature :
L'orgue :

Appliquez de la peinture acrylique VBS Gris brun sur le banc miniature. Attendez que la peinture ait séché puis
collez des perles en bois sur le haut de son dossier et peignez le clavier de l’orgue, avec ses touches noires et
blanches sur l’assise du banc.



Pour fabriquer les tuyaux de l’orgue, prenez 16 bâtonnets ronds et sciez chacun d’entre eux toujours un peu plus
court. Alignez-les en ordre décroissant et maintenez-les ensemble en collant sur eux un bâtonnet en bois plat
disposé à l’horizontale, quelques centimètres au-dessus de leur base. Pour consolider ce montage, collez un
second bâtonnet en bois plat au même niveau sur l’autre face. Peignez les bâtonnets ronds en Argent et les
bâtonnets plats en Gris Brun. Après séchage complet de la peinture, collez les tuyaux de l’orgue au dos du banc.

Les figurines :
Utilisez de la peinture acrylique de la couleur de votre choix pour peindre la partie inférieure des pions en bois – les
futurs corps des figurines – et ajoutez-y quelques détails blancs comme des pois, des rayures sur les robes, etc.
Une fois la peinture tout à fait sèche, collez un morceau de ruban crocheté au bas des « robes » pour les
chanteuses et autour du col de la « robe » pour la chef de chœur.
Pour doter les figurines de bras, coupez pour chacune d’entre elles 20 cm de fil de papier armé. Pliez ce fil en deux
et entortillez-le. D’un simple point de colle à chaud, fixez ce fil par son milieu sur la « nuque » de la figurine puis
tordez les bouts de fil pour leur donner la forme de bras, raccourcissez-les si besoin et collez une petite perle en
bois en guise de main à chaque extrémité. Une colle de bricolage fera pour cela parfaitement l’affaire.

Pour les cheveux des figurines, enroulez du fil coton mouliné sur deux à trois de vos doigts (ou sur d’autres objets)
en fonction de la longueur de la chevelure souhaitée. Faites passer un autre petit morceau de fil coton mouliné
dans la boucle du premier, attachez le tout puis partagez les fils. Arrangez brièvement les cheveux obtenus, collez-
les sur les têtes des figurines et coiffez-les comme bon vous semble.
À présent, peignez les visages des figurines.
Découpez le papier transparent « Notes » en petits rectangles que vous plierez en deux et collerez entre les mains
des figurines chanteuses, en guise de carnet de partitions.
Enfin, munissez la figurine chef de chœur d’une baguette en coupant la pointe d’une pique de bambou en la
peignant en Gris brun ; collez-la à chaud dans une de ses mains.  

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

560078-90 Peinture acrylique VBS, 15 mlBaies 1

51163 Pistolet à colle, 15-80 watts 1

661140 Bâtonnets en bois VBS « Naturels » 1

970020 Pince coupante VBS 1

130288 Scie de bricolage 1

610439 Piques en bambou VBS, 50 pc. 1

567725-08 Marqueur POSCA PC-1MCBlanc 1

567725-07 Marqueur POSCA PC-1MCNoir 1

621755-01 Figurines en bois « Quille »Ø 27 mm 1

10496 Peinture acrylique VBS, 15 mlVert d'eau 1

560078-93 Peinture acrylique VBS, 15 mlBleu vert 1

560078-78 Peinture acrylique VBS, 15 mlGris 1

16140 Banc miniature 1

12439 Fil de papier armé VBSBlanc 1

41841601 Ruban au crochet VBS « Blanc », 10 mm, 9 m 1

696494 Bâtonnets ronds VBS « Ø 5 - 6 mm » 1

701655 Papier transparent « Notes » 1


